



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 059/2014 - UNINORTE - PROPESP**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), torna público, para conhecimento dos interessados, as RETIFICAÇÕES abaixo realizadas no Edital de nº EDITAL Nº 059/2014 - UNINORTE - PROPESP, que regula o processo seletivo para ingresso no curso de Mestrado Profissionalizante do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção.

**1. Onde se lê:**

**3. DO PROCESSO SELETIVO**

**3.1. Etapa 1: – AVALIAÇÃO ESCRITA DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA INGLESA**

Data: 24/11/2014, bloco de Aulas FT, Início: 19:00h e Término às 21h00h.

**LEIA-SE:**

**3. DO PROCESSO SELETIVO**

**3.1. Etapa 1: – AVALIAÇÃO ESCRITA DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA INGLESA**

Data: 24/11/2014, bloco de Aulas FT, Início: 09:00h e Término às 11h00h.

**2. Onde se lê:**

**3.1. Etapa 2: – AVALIAÇÃO DE CONHECIMENTOS NA ÁREA DA ENGENHARIA DE PRODUÇÃO (ELIMINATÓRIA E CLASSIFICATÓRIA)**

Data: 01/12/2014

**LEIA-SE:**

**3.1. Etapa 2: – AVALIAÇÃO DE CONHECIMENTOS NA ÁREA DA ENGENHARIA DE PRODUÇÃO (ELIMINATÓRIA E CLASSIFICATÓRIA)**

Data: 01/12/2014, bloco de Aulas FT, Início: 09:00h e Término às 13h00h.

3. MANTER as demais condições previstas no Edital de nº EDITAL Nº 059/2014 - UNINORTE - PROPESP

**Prof. Dr. GILSON VIEIRA MONTEIRO**

**Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**